
議会傍聴アンケート 報告書 ＮＯ.１ 
※頂きましたご意見・ご提言については、できるかぎり原文のままご紹介しておりますが、当報告書を読んでいただく方にもわかりやすくお伝えするため、 

一部、加筆修正をしております。 

※個人や組織などへの誹謗中傷となる可能性のあるご質問・ご意見は、当報告書ではご紹介しておりません 

※議員個人へのご意見・ご提言につきましては、当報告書では掲載しておりませんが、議員全員で回覧、及び当該議員に伝えております。 

 

１．議会傍聴でのご意見                                    ３月１８日（木）のアンケート 

NO ご意見・ご提言 ご回答 

１ 
手元に資料がないのでわかりにくいが、全資料を配布するのも大変なので仕方ない

と思います。 

ご意見ありがとうございます。 

資料につきましては、傍聴席に簿冊が備え付けのものがありますので、

そちらを閲覧いただくか、傍聴席のモニターからも確認できるようにな

っております。 

矢板市議会ではペーパーレス（紙の削減）に取り組んでおりますので、

ご理解、ご協力のほどよろしくお願いします。 

２ 
わかるところも意外とあり、傍聴の意義を感じた。 

わかりにくいところは、ある程度の事前準備も必要と感じ、無理からぬことと。 
ご意見ありがとうございます。 

 

2021 年 3 月 31 日 

 上記のとおり、報告いたします。 

矢板市議会議長 石 井 侑 男 


